

## COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Séance du 12 mai 2021

L'an deux mil vingt et un et le douze mai à vingt heures, le conseil municipal de cette commune, régulièrement convoqué, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame CHEVALLIER Martine – Maire

PRESENTS: Mesdames et Messieurs CHEVALLIER Martine –GROSS Stéphanie - DUROUX Nadine- BERNARD Françoise – DALLE Frédéric - FULPIN Hubert – MOUREAU Guy –DECHELETTE Sabine – RIVOIRE Yves –PERRIN Sabrina-- FOUCHÉY Maria – GEOFFROY Robert – DUCRET Christophe – PHILIPPE Amélie – PUIPIER Francis

SECRETARE DE SEANCE : PERRIN Sabrina

Affectés au CM : 15

En exercice : 15

Présents : 15

Convocation du 29 avril 2021

Affichage le 14 mai 2021

Ordre du jour :

**Bureau des élections**

**Carte Communale**

**Projet parcours de santé**

**Site communal**

**Questions diverses**

Bureau des élections :

Suite aux nouvelles mesures gouvernementales, le bureau est réorganisé

Carte communale :

Suite à l'ouverture des plis le 4 mai, un complément d'informations est soumis aux bureaux d'études. Le comité de pilotage est mis en place.

Projet parcours de santé :

Une ébauche du programme envisagé est remise à l'ensemble des conseillers. Un parcours botanique est étudié en sus du parcours de santé. Ce projet est établi par ONF.

Site communal :

Il est exposé l'avancement du site communal. Le matériel informatique est en place.

### QUESTIONS DIVERSES

Travaux lagunage :

Décide des travaux à effectuer selon devis : signature des devis

Travaux curage EP et balayage :

Décide la continuité du curage des eaux pluviales suite à la fin de l'aménagement du bourg 2

Projet halle :

La commission des bâtiments se réunira avec l'architecte le 18 mai

Projet extension bâtiment ADMR :

En attente de l'étude.

Aménagement du bourg 2 :

RAS. Les plantations seront positionnées cet automne. Délibération pour avenant 2 ID VERDE

### **Aménagement du bourg phase 3** :

En attente du rapport du géomètre qui sera transmis à Mme Gouttebourge pour étude du dossier. Un rendez-vous avec DRI est prévu le 17 mai (travaux hors agglomération)

### **Animation CPIE** :

Les affiches dans le village signalent l'importance de certaines herbes dites « folles »

Le 28 mai de 18 h 30 à 20 h : animation par CPIE sur inscription (déambulation dans le village)

### **Terrain Les Pommiers** :

Offre pour la seconde partie du terrain. Décide d'attendre l'évolution de la carte communale.

### **Projet méthanisation** :

Rendez-vous avec DRI et GRDF concernant ce projet

La commission voirie s'est réunie avec les financeurs du projet concernant le chemin. Deux aires de stationnement seront créées si le projet aboutit.

### **Visite sous préfet** :

Mr le Sous Préfet et son secrétaire général se sont rendus sur la commune.

Visite dans le bourg et annonce des projets 2022 ..

### **Bâtiments** :

Les aiguilles de l'horloge de l'église sont changées

La rénovation des cages d'escalier courant mai

Les travaux de la toiture des garages de la gendarmerie sont effectués

### **Radar mobile** :

En commande

### **Achat écran PC** :

Délibération pour remboursement

### **Sysdel** :

Décide de se renseigner pour connaître l'avancée de l'étude du dossier concernant l'enfouissement des réseaux de la rue des puisatiers

### **Syndicat mixte** :

Délibération pour renouveler le contrat jusqu'en 2026

**Repère sans flouze** : Remerciements pour le prêt du local

**Transfert de compétence urbanisme** : Délibération confirmant le refus

**Hameaux** : Il est demandé au conseil de réfléchir pour apporter des idées dans les hameaux

**Compétence mobilité** : La lettre du CR est lue. Le Sivos devra décider si la compétence est transférée à la région. Un avis consultatif sera demandé lors du prochain conseil.

**Permis C Anthony Barrault** : Lecture de son courrier de motivation. Accepte.

Fin de la séance à 22 h 40

